

Мы помогаем добывать нефть!

В 2020 году компания ООО «Дельта Ойл Сервис» отметила свой 10-тилетний юбилей. В 2018 году компания получила «второе дыхание» под руководством Генерального директора Насретдинова Рифката Габдулловича.

ООО «Дельта Ойл Сервис» обладает большим опытом в области оказания сервисных услуг и реализации проектов по повышению нефтеотдачи пластов физико-химическими методами воздействия, с применением различных химических реагентов и полимерных составов, опытом проектирования и внедрения технологий полимерного, ПАВ и ПАВ-полимерного заводнения на территории Российской Федерации и Республики Казахстан. На сегодняшний день компания оснащена современным специализированным оборудованием для приготовления и закачки композиций на скважинах, что позволяет подобрать методы воздействия к конкретным геолого-промысловым условиям нефтегазовых месторождений.

За всю историю компании проведены работы по технологии выравнивания профиля приемистости и охвачены воздействием более 1 500 скважин на месторождениях таких нефтегазодобывающих компаний как Роснефть, Лукойл, Газпромнефть, Славнефть, Лукойл-АИК, РуссНефть. Накопленный опыт успешной работы в области нефтедобычи свидетельствует о надежности компании, что в свою очередь подтверждается благодарственными письмами и положительными отзывами со стороны Заказчиков.

ООО «Дельта Ойл Сервис» адаптируется к новым условиям, а также имеет потенциал для дальнейшего увеличения объемов производства, активно внедряются новейшие разработки в области техники и технологии добычи нефти, повышения нефтеотдачи пластов и интенсификации добычи нефти, проводится реновация оборудования.



Коллектив ООО «Дельта Ойл Сервис»

Важнейшим слагаемым успеха компании являются научно-обоснованный подход, современное сертифицированное оборудование и программное обеспечение, сотрудничество с ведущими научными нефтяными институтами. Коллектив компании это высококвалифицированный персонал, решающий задачи самого высокого уровня сложности.

Мы уделяем особое внимание охране труда и промышленной безопасности. Обеспечение безопасных условий работ при внедрении новых высокоэффективных технологий является одной из главных задач. Компания прошла сертификацию и соответствует требованиям ГОСТ ISO 9001-2015, ISO 14001-2015, ONSAS 18001-2007.

ООО «Дельта Ойл Сервис» открыта к сотрудничеству и готова рассмотреть любые идеи и предложения.

Будем рады видеть Вас в числе наших партнеров!



Delta Oil Service

ООО «Дельта Ойл Сервис»
420111, РФ, г. Казань, ул. Карла Фукса, 11/6
Тел.: +7 (843) 200-07-21
e-mail: info@doilsrv.ru



Насретдинов Р. Г.
Генеральный директор ООО «Дельта Ойл Сервис»

В настоящее время основная доля мировой добычи нефти приходится на месторождения, пик добычи на которых уже пройден, а запасы классифицируются как трудноизвлекаемые. Для дальнейшей разработки таких месторождений требуется внедрение новых методов увеличения нефтеотдачи и применение новых реагентов. Перед российской нефтяной отраслью, как неотъемлемой частью мирового топливно-энергетического комплекса, стоит достаточно трудная задача по оптимальному выбору вектора развития в новых условиях. С одной стороны, действующие месторождения истощаются по естественным причинам, а большинство новых проектов либо удалены от мест потребления нефти, либо классифицируются уже как ТРИЗ. В этих условиях значение третичных методов увеличения нефтеотдачи для настоящего и будущего российской «нефтянки» переоценить сложно. Особенно они актуальны на большинстве месторождений, которые на сегодняшний день находятся в стадии падающей добычи и сильно обводнены. Применение современных методов увеличения нефтеотдачи позволяет продлевать жизнь таким месторождениям.